

## SZÁLLÍTÁSI KERETSZERZŐDÉS

Mely létrejött egyrészről:

**Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.**  
5000 Szolnok, Kossuth L. út 5. sz.

(név)  
(székhely)  
(adószáma)  
(cégjegyzékszáma)  
(bankszámlaszáma)  
(e-mail)  
(tel.szám)  
(képviselője),

**Hajdú Gábor vezérigazgató**  
mint megrendelő, továbbiakban: **megrendelő**,

másrészről:

**Dinax Vízkezelési és Szervezetfejlesztési Kft.**  
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b.

(név)  
(székhely)  
(adószáma)  
(cégjegyzékszáma)  
(bankszámlaszáma)  
(e-mail)  
(tel.szám)  
(képviselője)

**dr. Diós János ügyvezető**  
mint szállító, továbbiakban: **szállító** között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

### I.

#### Előzmények

A szállító a megrendelő kérésére előzetes árajánlatot nyújtott be írásban **Dewasil vegyszer** beszerzése tárgyában. Az előzetes árajánlatban rögzített díjak alapján a megrendelő jelen megállapodással szállítási keretszerződést köt szállítóval, az alábbi feltételekkel. Az előzetes árajánlat jelen megállapodás elválaszthatatlan 2. számú mellékletét képezi. (árajánlat száma: )

### II.

#### A szerződés tárgya

1./ Megrendelő megrendeli, szállító pedig elvállalja a megrendelő által a jelen szerződés időtartama alatt megrendelt, szállító által gyártott és forgalmazott **Dewasil vegyszer termék** meghatározott mennyiségben, minőségben és fajta szerint történő szolgáltatását az 2. számú mellékletben rögzített áron. A jelen szállítási szerződés alapján a szállító köteles a meghatározott mennyiségű, minőségű terméke(ke)t a megrendelőben meghatározott teljesítési határidőre leszállítani és a megrendelőnek átadni, a megrendelő pedig köteles a termékeket átvenni és a jelen szerződésben szabályozottak szerint megfizetni a vételárát.

2./A felek jelen keretszerződést 3.000.000.- Ft+Áfa azaz Hárommillió forint+Áfa keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb jelen szerződés mindkét fél által történő aláírásának napjától számított 12 hónap határozott időtartamra kötik.

Felek rögzítik, hogy megrendelő nem köteles a keretösszeget kimeríteni, a szerződés jelen szerződés mindkét fél által történő aláírásának napjától számított 12 hónap elteltével a keretösszeg kimerülése nélkül is megszűnik.

Felek megállapodnak abban, hogy a szállító a jelen szerződés időtartama alatt az árat nem jogosult módosítani.

3./ A keretszerződés időtartam alatt az egyedi szállítási szerződések megkötésének rendje.

3.1. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen keretszerződés időtartama alatt a megrendelő a megrendelését igazolható módon írásban postai úton, e-mail-ben vagy faxon, küldi meg szállító részére, mely tartalmazza különösen:

- a termék mennyiség, minőség és választék szerinti megjelölését,
- a teljesítési határidőt, melyet megrendelő szállítóval előzetesen egyeztet,
- a teljesítés helyét,
- az ellenszolgáltatást (a vételárat),
- a megrendelő részéről az áru (termék) átvételére jogosult személy(ek) megjelölését (név, beosztás, telefonszám).

3.2. A szállító a jelen keretszerződésnek megfelelően, részére megküldött eseti megrendelést, annak átvételét követő 48 órán belül a megrendelő részére – a megrendelés megküldésére vonatkozó szabályok szerint – köteles az eseti megrendeléssel egyező tartalommal e-mail-ben vagy faxon visszaigazolni. A visszaigazolásban a szállítónak meg kell jelölnie az egyediállítás során eljáró képviselőjét (név, beosztás, telefonszám).

3.3. A megrendelés visszaigazolását a szállító kizárólag abban az esetben tagadhatja meg, ha megrendelő által megküldött megrendelés a jelen keretszerződésben foglalt szabályoknak nem felel meg. A visszaigazolás megtagadására a megrendelés visszaigazolásának a szabályai az irányadóak. A jelen keretszerződés időtartama alatt esetenként a szállítási szerződés akkor jön létre a felek között az egyesállítások tárgyában, amikor a szállító a megrendelést visszaigazolja a megrendelő felé.

4./ A felek megállapodnak abban, hogy a teljesítés helye minden esetben a megrendelő székhelye, telephelye, fióktelepe vagy a megrendelő által megjelölt hely. A szállító köteles a megrendelőt a teljesítés idejéről legalább 2 nappal előbb igazolható módon (e-mail, fax, stb. ) értesíteni.

5./ Aállítás szállítólevél vagy számla kíséretével történik, melyet a Megrendelő az áruátvételek igazol, illetve készpénzfizetés esetén a számlát kiegyenlíti.

Megrendelő vállalja, hogy a rendelt árut, ha kapcsolt fuvarral állítja esetleg a rendeléstől számított 14 nap múlva kerül csak leszállításra, Szállító törekszik az 5 munkanapos állítási határidőre. Amennyiben sürgős vagy teljes tehergépkocsit igénylő állítmányról van szó, akkor aállítás költségeit esetileg egyeztetik és a Megrendelő választása szerint szervezi meg Szállító a fuvar. A állítást saját teherautóval a veszélyes áruk állítására (ADR) jogosítvánnyal rendelkező sofőrrel és felkészített járművel végzi.

A Megrendelő a szállítóleveleket gyűjti és megőrzi 5 évre visszamenőleg, hatósági ellenőrzéskor bemutatja.

A Szállító a 2015.január 1-jén hatályba lépett Elektronikus Közúti Áruforgalmi Ellenőrző Rendszer (EKÁER) rendelkezésének értelmében regisztrált szállító. Ennek megfelelően a minden a jogszabályban előírt állítmányhoz megigényli az EKÁER számot, és a kirakodás lejelentését is elvégzi a Megrendelő helyett.

Raktári átvétel esetén, ha a Megrendelő saját gépkocsijával történik aállítás a Szállító munkatársai ellenőrzik, hogy a gépkocsi megfelel-e az ADR, és az EKÁER jogszabályokban előírt feltételeknek ADR köteles állítmány esetén a gépkocsivezető ADR jogosítványát valamint a gépkocsi ADR felszerelését. Bármelyik hiánya esetén a Szállító megtagadhatja az áru kiadását.

Amennyiben a rendelt termék leszállítása IBC-ből történő lefejtés útján valósul meg, ezt az átfejtést a Megrendelő végzi.

Az átfejtés folyamatáért a Megrendelő felelős. A Megrendelő megbízottja rendelkezik a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló 2015. évi LXXXIX. törvény (ADR), 1.3.2.2 pontja szerinti oktatással és ezt igazolni is tudja. Az oktatási jegyzőkönyvet a Katasztrófa Védelem az ellenőrzései során kéri. Az átfejtés folyamatát a Megrendelő megbízottja irányítja. A Megrendelő felelős továbbá a kezelésében levő berendezések és eszközök használhatóságáért és biztonságos üzemeltetéséért.

Amennyiben szükséges igénybe venni a szállító eszközeit, (szivattyú, lefejtő cső) is, úgy a szállító sofőrje is részt vesz a műveletben, amit ebben az esetben is a Megrendelő megbízottja irányít. A Megrendelő biztosítja a szivattyú üzemeltetéséhez szükséges áramot és az eszközök tisztításához a vizet.

EKÁER bejelentési kötelezettség esetén a megrendelés visszaigazolása után Szállító megkéri a fuvarra az EKÁER számot, melyet továbbít a Megrendelő részére.

### **Teljesítés módja:**

A szállítás tárgyát képező termékeket a Megrendelő által kért minőségben az általában szokásos módon csomagolt állapotban kell átadni az *azokra vonatkozó dokumentációval* együtt. A szállítás minden esetben szállítólevéllel történik. A szállítólevél minimális tartalmi követelménye az átadott *termékek megnevezése, darabszámuk, az átadásuk időpontja, valamint Megrendelő alkalmazottjának átvételt igazoló aláírása és névbélyegzője*. Ezen tartalmi kellékek nélküli szállítólevél számlázás alapját nem képezheti, az ilyen szállítólevéllel kísért számlát Megrendelő érdemi vizsgálat nélkül jogosult visszautasítani.

Szállító a Megrendelő megbízottja részére eljuttatja a leszállított vegyszerek Biztonságtechnikai adatlapját a szerződés hatálybalépésétől számított 3 munkanapon belül.

A szállításért a Szállító szállítási díjat számít fel. A szállítás szállítólevél kíséretével történik, melyet Megrendelő az áru átvételekor igazol. A szállítás a tehergépkocsi mögé történő lepakolásig tart, a vegyszerek raktárba történő betárolása a Megrendelő feladata. A vegyszerek kiszállítása a Megrendelő által meghatározott mennyiségben történik. A ballonok tulajdonjoga a Megrendelőé lesz, a Szállító ezért betétdíjat számol fel. A ballonbetétet, csere ballon esetén, a Szállító jóváírja, a használt göngyölegekre kezelési, tisztítási díjat számít fel. Szállító csak a saját ballonjait köteles a Megrendelőtől visszavenni. Megrendelő felelősséget vállal, hogy a ballonokat idegen anyaggal nem szennyezi.

### **6./ Minőségi, mennyiségi kifogásolás rendje.**

Szállító kijelenti, hogy az általa forgalmazott termékek rendelkeznek a forgalomba hozatalhoz szükséges összes hatósági engedéllyel. A Szállító biztosítja termékei szavatosságát az érvényes elírásoknak, a vonatkozó szabályoknak megfelelően.

6.1. A megrendelő (átvevő) a termék kiszolgáltatásakor (átadásakor) köteles a küldeményt, valamint a mennyiséget és minőséget befolyásoló körülményeket ellenőrizni.

6.2. A termék kiszolgáltatásakor (átadásakor) ellenőrizni kell különösen:

- gyűjtőcsomagban történő szállításkor a csomagolási egységek darabszámát és állapotát,
- ha a szállítandó mennyiséget darabszám szerint határozták meg, a darabszámot, a csomagolás és a címke épségét,

- egyéb esetben a küldemény bruttó súlyát.

6.3. Ha az átadáskor a megrendelő (átvevő) a megrendeléshez képest a megrendelt áruban az átvételkor felismerhető kárt (hiányt, sérülést), vagy minőségi hibát fedez fel, a megrendelő jogosult a hibásan teljesített termék átvételét mindenféle fizetési kötelezettség nélkül megtagadni.

Ebben az esetben a megrendelőnek a termék átvételének megtagadását és annak indokait a szállítónak igazolható módon (e-mail, fax stb.) haladéktalanul közölnie kell.

6.4. Ha a küldeménynek a kiszolgáltatáskor fel nem ismerhető, de utólag felfedett olyan hibái (hiányai) vannak, amelyek a megrendelőben meghatározott mennyiséghez és minőséghez képest eltérést mutatnak és így a szerződésszerű teljesítést befolyásolják, ezekről a kiszolgáltatást követő 3 napon belül köteles a megrendelő a fenntartását a szállítóval igazolható módon (e-mail, fax stb.) közölni és a fuvarozótól kármegállapítási jegyzőkönyv felvételét és szemle tartását kérni.

## 7./ Ellenszolgáltatás.

7.1 A megrendelő az 1./ számú melléklet alapján a megrendelésben megjelölt árat kizárólag a szerződésszerű – a mennyiségi és minőségi követelményeknek maradéktalanul megfelelő – teljesítést követően köteles a szállító részére számla ellenében a szállító fent megjelölt számú bankszámlájára történő átutalással megfizetni a teljesítést követő 30 napon belül. Hiányosan, szabálytalanul kitöltött vagy olvashatatlan, halvány, gyűrött, sérült illetve javítást tartalmazó számlát és mellékleteket a megrendelő nem fogad el, ilyen számla alapján az átutalás nem kérhető. Késedelmes fizetési teljesítés esetén a szállító a jegybanki alapkamatnak megfelelő mértékű késedelmi kamatot jogosult megrendelővel szemben érvényesíteni. Az átutalással történő fizetési lehetőséget a Szállító egyoldalú értesítéssel megvonhatja a Megrendelőtől, amennyiben a Vevő fizetési késedelembe esik.

7.2 Késedelmes fizetési teljesítés esetén a megrendelő köteles a vállalkozó részére a behajtási költségátalányról szóló 2016. évi IX. törvény 3. § (1) bekezdésben foglalt mértékű behajtási költségátalányt megfizetni.

7.3 Szállító tudomásul veszi, hogy számla ellenértékének engedményezéséhez vagy faktorálásához megrendelő nem járul hozzá.

## 8./ Kötbér.

8.1 A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a szállító a jelen szerződés II. fejezet 3.1. pontja alapján a megrendelőben rögzített teljesítési határidő figyelembevételével, a szerződésszerű teljesítéssel késedelembe esik, úgy a megrendelő a késedelembe esés napjától jogosult késedelmi kötbért érvényesíteni szállítóval szemben, melynek mértéke a megrendelt áru bruttó ellenértékének (vételárának) 1%-a /nap. A megrendelő által érvényesíthető késedelmi kötbér mértéke megrendelésenként nem haladhatja meg a bruttó vételár 15 %-át.

8.2 A felek a megrendelés szállító által történő hibás teljesítésének esetére kötbért kötnek ki, melynek a mértéke a megrendelt áru bruttó vételárának 5 %-a, mely kizárólag abban az esetben érvényesíthető amennyiben a szállító a hibás teljesítést 5 napon belül nem kerül kijavításra, A felmerülő hibás teljesítés dokumentálását a Megrendelőnek írásban, hitelt érdemlően kell eljuttatnia a Szállító felé.

8.3 A felek megállapodnak továbbá abban, hogy a megrendelő jogosult bármely - a jelen szerződés rendelkezései alapján érvényesített - kötbérkövetelését a szállítóval szemben fenn álló bármely fizetési kötelezettségével szemben, így a vételár fizetési kötelezettségével szemben is, egyoldalúan beszámítani és a kötbérkövetelést a fizetési kötelezettségéből levonásba helyezni.

## 9./ A szerződés megszüntetése.

9.1 A felek bármelyike jogosult a jelen szerződést 2 hónapos határidővel, indokolás nélkül, írásban közölt rendes felmondással megszüntetni.

9.2 A felek megállapodnak abban, hogy a sérelmet szenvedő fél a másik fél súlyos szerződésszegő magatartása esetén a jelen szerződést 15 napos felmondási idővel, írásban közölt rendkívüli felmondással megszüntetheti. A rendkívüli felmondást, a felmondás jogát gyakorló fél köteles megindokolni

9.3 A felek a megrendelő súlyos szerződésszegő magatartásának tekintik különösen:

- a vételár-fizetési kötelezettségével fél éven belül ismétlődően, esetenként 15 napot meghaladó fizetési késedelembe esik.

9.4 A felek a szállító súlyos szerződésszegő magatartásának tekintik különösen:

- a szállító a jelen szerződés 3.2. és 3.3. pontjában írt rendelkezések megsértésével a megrendelés visszaigazolási kötelezettségének fél éven belül ismétlődően határidőben nem tesz eleget,

- a szállító az eseti megrendelésben meghatározott teljesítési határidő figyelembe vételével, az áru (termék) átadásának teljesítésével fél éven belül ismétlődően, esetenként 15 napot meghaladó késedelembe esik,

- a szállító a szolgáltatást fél éven belül ismétlődően hibásan teljesíti.

10./ Egyéb rendelkezések.

10.1 A szerződés teljesítése során a felek a jelen szerződés tárgyát képező szállítási szolgáltatás szerződésszerű mennyiségben, minőségben és határidőben történő elvégzése érdekében kötelesek együttműködni.

10.2 Szállító köteles a jelen keretszerződés és az egyedi megrendelések alapján szállított termékeket, árukat a jogszabályok rendelkezéseinek és a szakmai szokásoknak megfelelően azonosításra alkalmas jelzéssel ellátni.

10.3 Szállító szavatolja a jelen keretszerződés alapján értékesített termékek, áruk per-, igény- és tehermentességét.

10.4 Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szállítási keretszerződés, és az eseti megrendelések teljesítése során a felek a jelen szerződés 1. sz. mellékletében rögzített értesítési címetek, elérhetőségeket (székhely, e-mail cím, fax szám) kötelesek használni jognyilatkozataik megtételekor.

10.5 Jelen keretszerződést a felek kizárólag az általuk cégszerűen aláírt, külön írásba foglalt megállapodás alapján módosíthatják.

10.6 A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezései az irányadók.

10.7 A felek a jelen keretszerződéssel és a jelen szerződés alapján történő eseti megrendelésekkel kapcsolatos jogviták elbírálására - értékhatártól függően - a Szolnoki Járásbíróság, illetve a Szolnoki Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

A jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után helybenhagyólag cégszerűen aláírták.

Melléklet:

- 1. sz. melléklet szerződéses kapcsolattartók
- 2. sz. melléklet árajánlat

Szolnok, 2017. máj. 25.

Tiszamenti Regionális Vízművek  
5000 Szolnok, Rózsahegyi út

---

**Dinax Vízkezelési és Szervezetfejlesztési Kft..**

Szállító  
képviselőjében eljár:  
**dr. Diós János**  
ügyvezető

 **DINAX Vízkezelési Kft.**  
1183 Budapest, Bécsi út 43A.

01.

---

**Tiszamenti Regionális Vízművek**  
**Zártkörűen működő Részvénytársaság**

Megrendelő  
képviselőjében eljár:  
**Hajdú Gábor**  
vezérigazgató

I. sz. melléklet

**Szerződéses felek képviselői és kapcsolattartói:**

A Szállító képviselője:

Neve:  
Telefon:  
e-mail címe:

A Megrendelő képviselője:

Neve:  
Telefon:  
e-mail címe:

A Szállító kapcsolattartói:

A szerződést érintő és általános ügyekben:

Neve:  
Telefon:  
e-mail címe:

A Megrendelő kapcsolattartó(i):

Neve:  
Telefon:  
e-mail címe:  
(Írásos megrendelést hitelesen vagy meghatalmazás útján aláírhat!)







# Árajánlat

Sorszám : 1

1 / 1. oldal

5/5. példány

Ajánlat adó:

Dinax Vízkezelési Kft

1163 Budapest, Sárga rózsa u. 13/B

Tel./FAX:

E-mail:

Megrendelő:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5

Tel./FAX:

E-mail:

Cikkszám / Megnevezés	VTSZ, SZJ	Áfa %:	Menny.: Mee:	Egységár:	Nettó érték:	Szállítási határidő:
KVEG0201010022 Dewasil 20 kg-os	2847000000	27	1.0 db	26 000.00	26 000.00	2017/04/20
ACSO0102020007 GÖNGY KANNA FEKETE 22-l-es	3923309090	27	1.0 db	1 400.00	1 400.00	2017/04/20
ATES0103400002 Dewan-50 mérőcső 0-200 ppm 50db	3822000000	27	1.0 doboz	5 088.00	5 088.00	2017/05/20

Összesen (Nettó) :

32 488.00 HUF

Áfa alap:

32 488.00

Áfa %:

27

Áfa Összeg :

8 771.76

ÁFA összesen ( kerekítve ) :

8 772.00 HUF

**Ajánlat végösszege :**
**41 260.00 HUF**

Köszönjük megkeresésüket, melyre a jelen árajánlatot adjuk.  
A megadott ár Dinax telephelyi ár, szállítási költséget nem tartalmaz.

Fizetési feltétel szerződés szerint  
Szállítási határidő: szerződés szerint

Megrendelés esetén kérjük árajánlatunk számát feltüntetni szíveskedjenek.

Ajánlat érvényessége: 2017.05.31.

Reméljük ajánlatunkat megfelelőnek találják és várjuk szíves megrendelésüket.

Bármely további kérdésben készséggel állunk rendelkezésükre.

Tisztelettel :

 \_\_\_\_\_  
 Mrs. Bernáth Zsuzsa

2017/04/20

